

ИНТЕРЛИНК - 24.02.92 - Н.Лабутичева

О поставках картофеля и плодоовощной продукции
потребителям общесоюзного и республиканского /РСФСР/ фондов

В ноябре с.г. объемы отгрузки картофеля и плодоовощной продукции в централизованные фонды были намного меньше, чем в ноябре прошлого года.

К 1 декабря с.г. потребителям общесоюзного и республиканского /РСФСР/ фондов отгружено меньше, чем год назад, овощей на 29%, плодов - на 43%; картофеля - на 3 % больше. Выполнение госзаказа на поставку овощей составило 62%, картофеля - 42%, плодов - 35%. Огурцов отгружено 78% от предусмотренных объемов, моркови - 74%, капусты, помидоров, свеклы - 68-71%, лука - 15%, чеснока - 6%.

тысяч тонн

	Госзаказ на постав- ку в 1991г.	Постав- лено на 1 дека- бря	Процент выполне- ния гос- заказа	1991г. в % к 1990г.	
				январь- ноябрь к январю- ноябрю	ноябрь к ноябрю
Потребителям общесоюзного и республиканского /РСФСР/ фондов:					
картофель	2097	979	42	103	27
овощи	1414	900	62	71	27
плоды	273	110	35	57	57
в том числе:					
в г.Москву					
картофель	529	333	63	155	32
овощи	612	504	82	89	22
плоды	27	14	53	79	64
в г.Санкт-Петербург					
картофель	183	40	22	59	39
овощи	303	153	51	79	46
плоды	22,5	7,7	34	60	8
в районы Крайнего Севера					
картофель	218	143	66	90	14
овощи	135	46	34	48	18
плоды	19,5	7,6	39	56	84

Только пятая часть предусмотренных госзаказом объемов картофеля поставлена в г. Санкт-Петербург, Республику Карелия, Волгоградскую область. Ни одной тонны его не отгружено в Красноярский край. Срывают поставки картофеля в эти регионы Новгородская, Псковская, Тульская, Тверская, Смоленская области, Татарская ССР.

В г. Москву отгружено чеснока 12% от предусмотренных объемов, лука - 31%, в г. Санкт-Петербург свеклы - 23%, лука - 2,4%.

Не поступило ни одной тонны лука в Москву из Нижегородской области, капусты - из Саратовской области, чеснока - из ССР Адыгея; в г. Санкт-Петербург - лука - из Нижегородской области, капусты - из Карачаево-Черкесской ССР.

Жителям Крайнего Севера поставлено вдвое меньше овощей, чем год назад. В труднодоступные районы Пермской области отгружено всего 66 тонн свежей овощной продукции /17% к госзаказу/, в Сахалинскую область - 104 тонны /9%/, Камчатскую область - 306 тонн /20%/. Не производилась отгрузка овощей в Северные районы Иркутской, Томской областей, Республику Тува. Сорвали их поставки в эти территории Тамбовская область, Дагестанская, Чечено-Ингушская республики.

Практически не поставляются плоды жителям гг. Москвы и Санкт-Петербурга, районов Крайнего Севера из Северо-Осетинской, Чечено-Ингушской, Кабардино-Балкарской, Карачаево-Черкесской республик.

Председатель Госкомстата РСФСР

П.Ф.Гужвин

5 декабря 1991г.

№ 4